FINE WINES

WHITE WINES

POUILLY FUISSE, DOMAINE GONON - BURGUNDY,
FRANCE

This harmonious old vine Burgundy has a fruity, floral bouquet with hints of
vanilla. The clean, dry palate is citrus led and it has a rich, pristine finish.
Bottle £50.00

MEURSAULT, LES GRANDS CHARRONS, DOMAINE
BACHEY-LEGROS - BURGUNDY, FRANCE

This wine is golden yellow in colour with green hints. The nose shows fresh
apple and pear with nutty aromas. The palate is rich and round with well-
balanced acidity.

Bottle £80.00

RED WINES

CHATEAU LE COTEAU CUVEE CHAPPAZ MARGAUX -
BORDEAUX, FRANCE

This wine offers aromas of dark cherries, roasted plum, spices, tobacco and a
touch of herbs. Medium to full-bodied with a lush, velvety texture and nicely
balanced throughout.

Bottle £55.00

NUIT ST GEORGES, DOMAINE CHAUVENET -
BURGUNDY, FRANCE

This wine is characterised by a dense and consistent colour. The freshness and
intensity of this wine’s fruitful flavour are what inspire the most. Over time,
the fruit fragrances move towards macerated cherry, fruit pits and liquorice,
composed of slight balsamic scents suggestive of resin.

Bottle £80.00

DESSERT WINE

TOKAIJI 5 PUTTONYOS AZSU, TOKAJBOR BENE 50CL -
TOKAIJI, HUNGARY

Centuries of tradition and very special cellars contribute to making Tokaji Azsu
one of the great natural wines of the world. The Azsu grape imparts a rich,
honeyed, raisin flavour with a long lingering finish. Truly the wine of Kings.
125ml £8.50 Bottle £48.00

Wines supplied by:

‘ GUSTO WINES
the wine specialists

www.gustowines.co.uk
01243 554499

A passion for wine delivered with Gusto.

West Sussex based family run specialist wine merchants.
We are modern, fun, professionaland above all, passionate about wine.

It is our policy to provide outstanding wines tailored to meet our
customer’s diverse needs. We source our wines from innovative
winemakers in all the major wine regions of the World and work closely
with them to produce wines inspired by fresh flavours, of consistent
quality and great value for money. Many of our wines are imported,
branded and bottled exclusively for Gusto Wines.
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WHITE WINES

RED WINES

MISCHIEF MAKER CHENIN BLANC - SWARTLAND,
SOUTH AFRICA

Cooled by sea breezes, these vines produce complex fruit with
minerality and balance. This wine is bursting with lemons and green

apples, and is packed with intriguing layers of flavour.
W%GSB’(V\/WWM Bottle £19.00

CAPRIANO CATARRATTO PINOT GRIGIO IGT TERRE
SICILIANE - ITALY

This Pinot Grigio Catarratto blend has a classic style with attractive
flavours of pear, ripe apple, almond and a twist of lemon to finish. The
Catarratto adds a lively acidity and fresh, fruity and delicate floral edge.
175ml £6.00 250ml £7.00 Bottle £20.00

MOONSTONE RANCH CHARDONNAY - AUSTRALIA
Soft aromas of ripe tropical fruit and peach notes are well-balanced by a
silky smooth palate and a bright citrusy finish for an easy drinking wine.

Bottle £21.00  \'7¢ w! £S.gp 258/ £6 <0

PICPOUL DE PINET, EMMA M. LOUISE - LANGUEDOC, e

FRANCE

Fresh and aromatic wine with lively attack and citrus notes of lemon and
lemongrass. The finale is marked by minerality and acid vivacity.
175ml £6.25 250ml £7.50 Bottle £22.00

BIANAI RIOJA DOC BLANCO - SPAIN

This clean, bright Rioja Blanco has floral aromas of apple. It is fruity,
fresh and balanced on the palate.

Bottle £23.00

MUSCADET DE SEVRE ET MAINE FIEF DE LA BRIE SUR
LIE, AUGUST BONHOMME - LOIRE, FRANCE

Attractive, succulent fruits are balanced by a zingy freshness, creating an
easy-drinking, appealing Muscadet.

Bottle £23.50

PERFECT CUT MARLBOROUGH SAUVIGNON BLANC -
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Crisp and dry with gooseberry, tropical fruits, dried herbs and citrus
flavours, with hints of stone fruits and yellow flowers.

155mI£6:50 250ml £8.25 Bottle £24.00

CHABLIS, JEAN DE CHAUDENAY, JEAN-MARC
BROCARD - BURGUNDY, FRANCE

Crisp, firm Chablis with good fruit and plenty of minerality; juicy and
elegant. A fine example of this classic wine.

Bottle £33.00

MISCHIEF MAKER SHIRAZ CINSAULT - SWARTLAND,
SOUTH AFRICA

Cooled by sea breezes, these vines produce complex fruit with
minerality and balance. This wine is medium-bodied and full of juicy
red fruit.
175ml £5.50

250ml £6.50 Bottle £19.00

LA VEDETTE MERLOT IGP PAYS D’OC - FRANCE
Delicious wine with a very fruity bouquet and aromas of red fruit. Itis
balanced with silky tannins and a superb lengthy finish.

175ml £5.70 250ml £6.70 Bottle £19.50

BIANAI RIOJA DOC JOVEN - SPAIN

This well-balanced Rioja has a good structure with aromas of fresh red
fruit and eucalyptus.

Bottle £21.00

LAUTARUL PINOT NOIR, RECALE CREMAS - BANAT,
ROMANIA

Wonderful juicy fruit of cherries and raspberries with notes of spice
and soft tannins. The finish is soft, round and velvety with hints of
eucalyptus.
175ml £6.00

250ml £7.50 Bottle £21.50

UVAS DEL SOL MALBEC - MENDOZA, ARGENTINA

This full-bodied wine reveals ripe fruit flavours of blackberry and cassis
with balanced tannins. It has a well-defined varietal character.

175ml £6.25 250ml £7.75 Bottle £22.00

CHATEAU TOUR BEL AIR, MONTAGNE SAINT EMILION -
BORDEAUX, FRANCE

This St Emilion, deep ruby in colour, shows fruity cherry notes and hints
of menthol and liquorice. It has a fantastically full and long finish.
Bottle £36.00

SPARKLING WINE &
CHAMPAGNE

ROSE WINES

AMORI PINOT GRIGIO BLUSH DELLE VENEZIE IGP -
ITALY

This Rosé is silky and smooth on the palate, with crisp and lingering
raspberry flavours.
175ml £6.00

250ml £7.00 Bottle £20.00

COTES DE PROVENCE ROSE AOP - PROVENCE, FRANCE
This light-bodied, refreshing wine displays fresh, vibrant summer berries
with a hint of white rose petal. Bright and well-balanced, it offers a
round and persistent fresh mouth.

175ml £6.50 250ml £8.25 Bottle £24.00

ABAZZIA PROSECCO SPUMANTE 20CL - ITALY
A single serving of luxury!
20cl Bottle £7.50

ABAZZIA, FIORINO D’ORO PROSECCO SPUMANTE NV -
ITALY

A classic Prosecco with floral aromas and an undertone of peach.
Bottle £26.00

CHAMPAGNE BARON DE BEAUPRE BRUT NV - FRANCE
A good characterful Champagne offering white flowers and honeyed
notes, a fine mousse, a full fruity flavour and a toasty finish.

Bottle £40.00

125ml serving available on request.
Allergy Information: All wine and Champagne contain sulphites.
For further allergen information please ask.



